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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c45_75842.htm 一、单项选择题(每题

只有一个正确答案。) 1、按照随机模式，确定现金存量的下

限时，应考虑的因素有（ ）。 A、企业现金最高余额 B、有

价证券的日利息率 C、企业每日的销售额 D、管理人员对风

险的态度 2、某公司没有优先股，当年息税前利润为500万元

，若公司不改变资本结构，预计明年准备通过增加销售降低

成本等措施使息税前利润增加20％，预计每股收益可以增

加40％，则公司的利息费用为（ ）。 A、100万元 B、675万元

C、300万元 D、250万元 3、某公司属于一跨国公司，2005年

每股净利为21.5元，每股资本支出56元，每股折旧与摊销28元

；该年比上年每股营业流动资产增加9元。根据全球经济预测

，经济长期增长率为5％，该公司的投资成本负债率目前为45

％，将来也将保持目前的资本结构。该公司的β值为1.8，长

期国库券利率为2％，股票市场平均收益率为6.2％。该公司的

每股股权价值为（ ）元。 A、26.48 B、27.33 C、25.49 D

、25.88 4、A、B证券的相关系数为0.6，预期报酬率分别为14

％和18％，标准差分别为10％和20％，在投资组合中A、B两

种证券的投资比例分别为50％和50％，则A、B两种证券构成

的投资组合的预期报酬率和标准差分别为（ ）。 A、18％

和14.2％ B、19％和13.8％ C、16％和13.6％ D、16％和12.4％ 5

、某企业生产甲、乙、丙三种产品，已知三种产品的单价分

别为10元，8元和6元，单位变动成本分别为8元、5元和4元，

销售量分别为200件、500辆和550吨。固定成本总额为1000元



，则加权平均边际贡献率为（ ） A、32.26％ B、36.28％ C

、28.26％ D、30.18％ 6、下列关于“信号传递原则”的论述

中，不正确的是（ ）。 A、信号传递原则是自利行为原则的

延伸 B、要求根据公司的行为判断它未来的收益状况 C、判

断公司财务能力主要看其所公布的财务报告 D、行动可以传

达信息，并且比公司的声明更有说明力 7、下列财务比率中

，能反映企业最大负债能力的比率是（ ）。 A、资产负债率

B、产权比率 C、全部资产现金回收率 D、现金债务总额比 8

、某企业生产淡季时占用流动资金50万元，固定资产100万元

，生产旺季还要增加40万元的临时性存货，若企业权益资本

为80万元，长期负债50万元，其余则要靠借入短期负债解决

资金来源，该企业实行的是（ ）。 A、激进型筹资政策 B、

稳健型筹资政策 C、配合型筹资政策 D、长久型筹资政策 9、

在现金流量估算中，以营业收入替代经营性现金流入基于的

假定是（ ）。 A、在正常经营年度内每期发生的赊销额与回

收的应收账款大体相同 B、经营期与折旧期一致 C、营业成

本全部为付现成本 D、没有其他现金流入量 10、某企业现金

收支状况比较稳定，全年的现金需要量为800000元，每次转

换有价证券的交易成本为1600元，有价证券的年利率为10％

。达到最佳现金持有量的全年相关总成本是（ ）元。 A

、12000 B、11000 C、16000 D、14000 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


